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Iz občinske hiše
Županov dobrodelni sklad

Vabimo vas na 2. dobrodelni bazar županovega sklada, ki bo v petek, 
4. decembra, med 15.30 in 20.00 v Domu krajanov Notranje Gorice.

Pripravili smo bogato ponudbo unikatnih daril, ki so jih s svojimi 
mentoricami izdelali osnovnošolci in varovanci vrtcev iz naše občine. 
Tudi letos bomo imeli  bogat srečelov,  kulinarične dobrote in praznični 
program, ki ga bodo izvedli pevci in plesalci  OŠ Preserje in OŠ Brezovi-
ca, POŠ Notranje Gorice in Vrtcev Brezovica. 

Županov dobrodelni sklad je v preteklih dveh letih pomagal pomoči 
potrebnim občanom na različne načine. V lanskem šolskem letu 08/09 
je  podelil 9 štipendij v višini 50 EUR mesečno, kar je zneslo 5.400,00 eur. 
V letošnjem šolskem letu 09/10 pa smo zaradi izredno velikega števila 
prošenj zvišali število štipendij. Podelili smo 13 štipendij v višini 60 EUR 
mesečno, kar znese skupaj 9.360,00 eur. V odhajajočem letu smo podelili 
tudi večje število enkratnih denarnih pomoči v skupni višini 2.200,00 eur.

Vsi, ki ste v finančni stiski ali pa ste se znašli v slabem social-
nem stanju, pošljite prošnjo za enkratno denarno pomoč na Občino 
Brezovica, s pripisom za Županov dobrodelni sklad. 

Vsi, ki pa bi radi prispevali v dobrodelni sklad, lahko sredstva 
nakažete na TRR: 01208-0100000771, sklic 00/6260.                                                                                    

Vzemite si čas in nas obiščite v petek, 4. decembra, v Notranjih Goricah. 

Dobrota je zlata veriga, ki povezuje človeštvo.

(Goethe)

Upravni odbor županovega sklada

Spoštovane občanke in občani!

November je mesec, v katerem se 
običajno zaključujejo še zadnje investicije 
v tekočem letu in tudi v naši občini ni nič 
drugače. Vrsta odprtih projektov je bila v 
zadnjem obdobju zaključena. Na nekatere 
se bomo ozrli skupaj. 

Krajani Notranjih Goric in Podpeči so 
se razveselili novih poštnih uradov. V obeh 
primerih sta bili nosilki projektov krajevni 
skupnosti. Dosedanji prostor v Notranjih 
Goricah je bil premajhen, zastarel in neus-

trezen, zato je bila selitev v nove, večje in sodobne prostore zares 
nujna. Nov poštni urad zagotavlja višji nivo storitev in kvalitete bi-
vanja v tem kraju. Nadaljnji korak v tej smeri pa gotovo pomeni  
tudi nova trgovina, katere gradnja lepo napreduje.

V Podpeči so krajani v preteklosti takšen, torej sodoben in pro-
storen poštni urad, že imeli. Zaradi znanih zapletov z lastništvom 
in dolgotrajnih sodnih postopkov, ki jim še sedaj ni videti konca, je 
bila sprejeta odločitev, da vzpostavimo začasni poštni urad v delu 
knjižnice. Krajevna skupnost Podpeč – Preserje je dela izvedla iz-
redno hitro in učinkovito. Tako so krajani zopet dobili poštni urad, 
saj je obstajala realna nevarnost, da kraj ostane brez njega.

V postopkih obnov in predelav obeh poštnih uradov smo in-
tenzivno sodelovali s predstavniki Pošte Slovenije. Svoj del zadanih 
obveznosti, torej opremljanje prostorov, so njihovi predstavniki iz-
vedli v skladu z dogovori in terminskimi plani. Zavedam se, da je 
potreb po investicijah v Sloveniji veliko, vendar so kljub temu na 
Pošti Slovenije naše potrebe ocenili kot nujne in realne. V imenu 
krajanov se zato vodstvu, posebej direktorju g. Zadniku, in vsem 
ostalim, ki so sodelovali pri realizaciji projektov, iskreno zahvalju-
jem. 

V prejšnji številki Barjanskega lista sem najavil vključitev vodne 
vrtine Brce v Vnanjih Goricah v omrežje. Na podlagi analiz vode 

smo res dobili soglasje za vključitev. Zaradi del, ki še potekajo na 
delu vodovodnega omrežja v Vnanjih Goricah, sistem še ne funk-
cionira v celoti, vendar gredo tudi ta dela h koncu.

Končujemo tudi povezovalni vodovod med Notranjimi in Vnan-
jimi Goricami, ki se bo ob železniškem prehodu v Vnanjih Goricah 
stikal z ljubljanskim vodovodom. Tako bo možno ob izpadu enega 
ali drugega omrežja zagotavljati nemoteno oskrbo iz komplemen-
tarnega vira.

Zelo dobro napredujejo tudi dela pri izgradnji Osnovne šole 
Brezovica. Izvajalec, Gradbeno podjetje Grosuplje, se je projek-
ta lotil zelo intenzivno in ob ugodnih vremenskih pogojih, ki jih 
gradbinci s pridom izkoriščajo, je betonska konstrukcija šole že 
praktično gotova.

Tudi okolica balona, torej športne dvorane, že dobiva svojo 
končno podobo, predvsem pa balon dobiva vsebino. Velika priza-
devnost upravljalca, ŠD Brezovica, in izredno zanimanje ter zado-
voljstvo različnih vadbenih skupin, popolnjeni termini, tako med 
tednom kot ob vikendih, kažejo, kako zelo smo podoben objekt 
potrebovali in kako pravilna je bila odločitev zanj. Res je, da za ob-
jekt še čakamo uporabno dovoljenje, zato v njem v tem trenutku še 
ni pouka športne vzgoje, vendar bo tudi to kmalu urejeno in objekt 
bo služil namenu preko celega dne in tedna.

Za konec še Podpeška cesta. Kako rad bi napisal, da so dela 
končana, vendar to žal drži le za del ceste med Notranjimi Gorica-
mi in Podpečjo. Tam je potekalo vse v skladu s pričakovanji, česar 
pa žal ne morem reči za prvi del ceste. Smo tik pred koncem in če 
smo vzdržali doslej, bomo tudi še teh nekaj dni. Vem, da vam ni 
lahko in da vašo stisko nekateri tudi izkoriščajo. Vendar, kot sem že 
večkrat napisal, lahko bi čakali, lahko bi se je tudi odrekli, vendar 
to ni naš način razmišljanja in dela. Na koncu jo bomo le imeli. 
Novo in varno.

     Župan

          Metod Ropret

V letu 2010 vam želimo 
obilo uspeha, 

veselja, 
zdravja in

prijetnih trenutkov!

Kavarna Mostiščar, Podpeč 48, 1352 Preserje, Tel: 01/363 13 99, 
E-mail: mostiscar@prigo.si. www.mostiscar.si
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vseh zaključenih projektih se zahvaljujem tudi občinski upravi Občine 
Brezovica, posebej pa županu, podžupanji in podžupanu.

Svet KS Podpeč - Preserje je na svoji zadnji seji, 3. novembra, že 
izoblikoval osnutek plana za prihodnje leto. Predvsem bodo v prioriteti 
projekti s področja komunale, ceste, kanalizacija, zamenjava vodovod-
nih salonitnih cevi, izgradnja novih sekundarnih vodovodnih vodov, 
javna razsvetljava, obnova fasade na stavbi KS, itd.

   KS Podpeč - Preserje,

Janez Šuštaršič 

Iz KS Notranje Gorice - Plešivica
Najnovejša pridobitev naše krajevne skupnosti je odprtje prenov-

ljenih prostorov Pošte Slovenije.  Prostore za sodobno poslovanje sta 
odprla direktor poslovne enote Ljubljane, g. Evgen Zadnik, in župan 
občine Brezovica g. Metod Ropret. Kljub deževnemu vremenu so 
prenovljeni prostori zasijali v polnem sijaju. Času primerno opremljeni 
in sodobni prostori, v katerih se bomo uporabniki in zaposleni prijetno 
počutili. Investicijo smo skupaj s Pošto Slovenije izpeljali v zelo krat-
kem času. Pri prenovi prostorov se je obnovila tudi kurilnica, ki je prav 
tako čakala na prenovo preko trideset let. V novembru smo asfaltirali 
povezovalno pot iz Plešivice do ulice Na Peske. Razširjeno cestišče, ki 
bo sedaj pomenila tudi lepo sprehajalno pot, bodo lahko uporabljali 
tudi pobiralci smeti, saj do sedaj ni bilo omogočeno pobiranje smeti 
na določenem delu vasi. V prihajajočem mesecu  lahko pričakujemo, 
da bo zaživel pomožni objekt na pokopališču in se bo stari moral po-
sloviti. Ostala dela na pokopališču potekajo nemoteno. Svet KS No-
tranje Gorice - Plešivica je na svoji seji potrdil finančno pomoč pri 
nabavi novih zvonov v farni cerkvi. V decembru bomo gostili županov 
dobrodelni bazar, društvo upokojencev pa bo organiziralo srečanje za 
starejše občane.

KS Notranje Gorice - Plešivica,

Marko Čuden

Iz KS Vnanje Gorice
Izgradnja kanalizacije v ulici ob Curnovcu je končana, na odseku 

od gasilskega doma proti Gulču pa se približuje koncu. Dela trenutno 
potekajo na zahtevnem terenu, na cesti proti cerkvi. Dokončan je že 
tudi dobršen del povezovalnega vodovoda med Notranjimi in Vnanjimi 
Goricami do vodnega zajetja na Gulču. Pričakujemo pa še izgradnjo 
plinovoda ob Curnovcu ter v ulici Vnanje Gorice do Gulča. V začetku 
novembra je bila v vodovodno omrežje vključena nova vrtina na Brcah. 
To je za kraj velika pridobitev, saj se voda črpa iz velike globine in je 
zelo kvalitetna. Nova vrtina pomeni tudi, da ne bo več težav s poman-
jkanjem vode v sušnih poletnih mesecih. Postopki za odkup zemljišč 
za pločnike se nadaljujejo. Gostili smo notarko in tisti lastniki, ki so 
bili povabljeni k overitvi pogodb, so že dobili nakazana sredstva za 
odkup zemljišč. Pričakujemo ponovni obisk notarke, o čemer boste 
pravočasno obveščeni. 

Svet KS Vnanje Gorice

Iz KS Podpeč – Preserje
Leto 2009 se neizbežno bliža koncu. Tudi aktivnosti na delovnem 

področju krajevne skupnosti so se za letos skoraj že vse zaključile. Med 
zadnjimi najbolj vidnimi aktivnostmi je vsekakor ponovno odprtje 
začasnega Poštnega urada Preserje, ki sedaj domuje kar v stavbi KS 
Podpeč – Preserje, Jezero 21.  Ob tej priliki bi se rad v imenu Sveta KS 
Podpeč – Preserje zahvalil vsem, ki ste pomagali, sodelovali in podpirali 
naše prizadevanje za ponovno odprtje pošte, predvsem pa izvajalcem 
del, ki so v tako kratkem času izvedli ureditev prostora. Zaključila so 
se tudi dela na parkirišču II v Preserju, prav tako so se zaključila dela 
okrog cerkve, ureditev pokopališča v Preserju in še kar nekaj manjših 
del je bilo opravljenih. Za dobro sodelovanje in medsebojno pomoč pri 

OPTIKA

Božiček v občini Brezovica
Tudi letos bo otroke v naši občini obiskal Božiček.

V ponedeljek, 21. 12. 2009, vas vabimo na gledališko predstavo 
»Ples v zabojniku«, v OŠ Preserje ob 16.00 uri in v OŠ Brezovica ob 
18.00 uri.

Po končani predstavi bo Božiček otro-
kom od letnika 2003 do 2008 razdelil 
tudi darila.

Otroci (l. 2003 - 2008) bodo vabila 
za Božička prejeli po pošti prve dni de-
cembra. Če bo Božiček kateremu od 
otrok (l. 03-08) pozabil poslati vabilo, 
nas pokličite na 01/3601 778. Darila la-
hko otroci prevzamejo samo z vabilom, 
ki so ga prejeli. 

Otroci, ki se predstave in obdaritve ne 
morejo udeležiti, lahko darila z vabilom 
prevzamejo na občini do 24.12.2009. 

Občina Brezovica 
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Razpis prostega delovnega mesta direktorja 
Javno komunalno podjetje Brezovica d.o.o., Kamnik pod Krimom 

6, 1352 Preserje, na podlagi drugega odstavka 27. člen Zakona o gos-
podarskih javnih službah (Ur. l. RS, št. 32/93), 268. člena Zakona o 
gospodarskih družbah (ZGD-1-UPB3, Ur. l. RS, št. 65/09), 20. člena 
Statuta Javnega komunalnega podjetja Brezovica d.o.o., razpisuje 
prosto delovno mesto direktorja/ice Javnega komunalnega podjetja 
Brezovica d.o.o..

Poleg splošnih pogojev, ki jih določa zakon, morajo kandidati/ke 
izpolnjevati še naslednje pogoje:

- najmanj višješolska izobrazba tehnične, družboslovne, naravo-
slovne, ekonomske ali organizacijske smeri,

- najmanj pet let delovnih izkušenj,

- vsaj pet let delovnih izkušenj na področju vodenja poslovnih pro-
cesov

- pozna področje delovanja javnega podjetja, 

- predloži program dela ter notranje strukture podjetja Javnega ko-
munalnega podjetja Brezovica d.o.o., za mandatno obdobje štirih 
let.

- ima vodstvene in organizacijske sposobnosti,

Zaželena so še naslednja znanja in strokovna usposobljenost:

- opravljen strokovni izpit iz splošnega upravnega postopka,

K prijavi morajo kandidati predložiti naslednja dokazila: 

- kratek življenjepis, 

- potrdilo o državljanstvu,

- dokazilo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz kat-
ere mora biti razvidna stopnja in smer izobrazbe ter leto in ustano-
va, na kateri je bila izobrazba pridobljena,

- opis delovnih izkušenj, iz katerega je razvidno izpolnjevanje pogoja 
glede zahtevanih delovnih izkušenj (obvezno navesti: obdobje, v 
katerem je kandidat opravljal posamezna dela, kje jih je opravljal, 
kandidat naj natančno opiše, kakšno vrsto dela je opravljal, stopn-
jo zahtevnosti del ter kakšen naziv je imel),

- izjavo kandidata, da:

•	 ni	bil	pravnomočno	obsojen	zaradi	naklepnega	kaznivega	de-
janja, ki se preganja po uradni dolžnosti in ni bil obsojen na 
nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev,

•	 zoper	njega	ni	bila	vložena	pravnomočna	obtožnica	zaradi	nak-
lepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti,

- izjavo, da za namen tega natečajnega  postopka dovoljuje Občini 
Brezovica pridobitev podatkov za potrebe tega razpisa iz uradne 
evidence. V primeru, da kandidat take izjave ne poda, mora sam 
predložiti ustrezna dokazila,

- program dela javnega podjetja in notranje strukture na največ treh 
straneh, ki naj vsebuje vizijo razvoja, dolgoročne in kratkoročne 
cilje ter glavne aktivnosti za doseganje zastavljenih ciljev,

- izjavo, da ima delovne izkušnje najmanj 5 let na vodstvenih 
položajih.

Priporočljivo je, da kandidat predloži dokazila o dodatnih znan-
jih. Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za določen 
čas 4 (štirih) let s polnim delovnim časom, z možnostjo ponovnega 
imenovanja. Izbrani kandidat bo delo opravljal v prostorih Javnega ko-

munalnega podjetja Brezovica d.o.o., Kamnik pod Krimom 6, 1352 
Preserje.

Vse dodatne informacije dobite na tel. 360 1770, pri g. Gregorju 
Šebeniku.

Kandidati naj pisne prijave s priloženimi dokazili pošljejo najpozne-
je v 15 dneh po objavi razpisa, pri čemer začne rok za prijavo teči 
naslednji dan po objavi, na naslov: 

»Javno komunalno podjetje Brezovica d.o.o., Kamnik pod Krimom 
6, 1352 Preserje, s pripisom »Razpis za direktorja Javnega komunal-
nega podjetja Brezovica d.o.o. – Ne odpiraj«.

Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni najkasneje 30 dni po 
opravljeni izbiri.

V besedilu javnega natečaja uporabljeni izrazi, zapisani v moški 
spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in za 
moške.

Javno komunalno podjetje Brezovica d.o.o. si pridržuje pravico, da 
ne izbere nobenega kandidata.

Izbirni postopek kandidata vodi nadzorni svet podjetja, kandidata 
pa potrdi občinski svet občine Brezovica. Kandidat je dokončno iz-
bran, ko ga potrdi občinski svet Občine Brezovica.

Predsednica Nadzornega sveta

Javnega komunalnega podjetja Brezovica d.o.o.

       Mojca Hren

Odprli dve novi pošti
Novo pošto v Notranjih Goricah sta v ponedeljek, 16. novem-

bra, nekaj minut pred osmo zjutraj uradno odprla brezoviški župan 
Metod Ropret in Evgen Zadnik, direktor Pošte Slovenije, Poslovna 
enota Ljubljana.

Nove prostore je poštni urad dobil v neposredni bližini stare lo-
kacije, v nekdanji Mercatorjevi trgovini. Župan Metod Ropret je ob 
odprtju dejal: »Danes ob 8. uri zjutraj,  takrat ko se tudi sicer začne 
delovni čas pošte, smo odprli nove poslovne prostore poštnega urada 
v Notranjih Goricah. Med pogoje za kvalitetno bivanje v kraju zago-
tovo sodi tudi kvaliteta poštnih storitev. V Notranjih Goricah s samo 
kvaliteto poštnih storitev nismo imeli težav, imeli pa smo težave s po-
manjkanjem prostora in neustreznimi prostori. S pomočjo in velikim 
razumevanjem tukajšnje krajevne skupnosti in Pošte Slovenije smo us-
peli odpreti nove, večje ter sodobno opremljene prostore pošte, ki bo 
od sedaj naprej nudila hitre in kakovostne storitve.« 
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V  prenovljenih prostorih, ki obsegajo 86,27 m2 površine, sta 
uporabnikom na voljo dve sodobno opremljeni okenci za sprejem 
in izročanje poštnih pošiljk, opravljanje denarnih storitev ter 32 
poštnih predalov. V prostore pošte je omogočen neoviran vstop in-
validom na vozičku. 

Za celotno naložbo je Pošta Slovenije namenila skoraj 43.000 
evrov. 

Pošta Notranje Gorice pokriva območje z 796 gospodinjstvi in 
opravlja vse vrste storitev. V šestkrat tedensko dostavo je vključenih 
557 gospodinjstev, medtem ko ima 239 gospodinjstev petkrat te-
densko dostavo. Na pošti je 5 zaposlenih, od tega 2 pismonoša. 
Pošta bo  obratovala po običajnem urniku, med tednom od osmih 
do petih popoldan (s polurnim premorom od 9:30 do 10:00) in ob 
sobotah od osmih do dvanajstih. 

Nove prostore poštnega urada pa je dobila tudi Podpeč. Poštno 
okence boste lahko od 16. novembra naprej obiskali v podpeški 
knjižnici, kjer so del prostora preuredili v začasno pošto. Naj spom-
nimo, da so bili prebivalci Podpeči skoraj eno leto brez pošte. »Zara-
di že znanih težav, smo v Podpeči kar dolgo odlašali z odločitvijo, kaj 
storiti. Upali smo, da bodo sodni zapleti, ki smo jim bili priča, rešeni 
nekoliko hitreje. Zato smo sprejeli odločitev, da ne bomo več čakali, 
saj krajani Podpeči nujno potrebujejo poštni urad. V delu prostorov 
knjižnice smo tako uredili začasne prostore pošte. Tudi v tem prim-
eru je bil nosilec aktivnosti krajevna skupnost in po njihovi zaslugi 
bodo imeli krajani Podpeči ponovno možnost opravljanja poštnih 
storitev v svojem kraju,« je še pojasnil Ropret. 

Podpeška pošta bo med tednom obratovala od osmih do 
petih popoldan (s polurnim premorom) in v soboto od osmih 
do dvanajstih.

Vesna Novak

Najboljši kvartet

Nudimo vam: sklepanje novih naro~niških razmerij in
podaljšanje obstoje~ih za Mobitel d.d. TO
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Samsung 
C5212

Samsung 
C3060

Nokia E52

Nokia
3720Deluje na 2

aktivni SIM kartici!

8900 €*

9900 €*

• čas pogovora: do 180 minut
• čas pripravljenosti: do 250 ur
• SMS,MMS,EMAIL,Mp3,Mp4
• 60 MB vgrajenega spomina
• 2 sočasno aktivni SIM kartici
• Bluetooth
• Priložena MOBI SIM kartica

• čas pogovora do 420 minut
• čas pripravljenosti do 340 ur
• 15 MB vgrajenega spomina
• fotoaparat z 1,3 MP
• tipka za klic v sili
• bluetooth,Mp3

• čas pogovora do 480 minut
• čas pripravljenosti do 696 ur
• 60 MB vgrajenega spomina
• Mp3,bluetooth ,e-pošta
• GPS sprejemnik
• WLAN,UMTS
• INTEGRAL,HSDPA do 10,2 

Mb/s

• ODPOREN NA PRAH
IN VLAGO!

• čas pogovora do 420 minut
• čas pripravljenosti do 450 ur

• 11MB vgrajenega spomina
• Mp3,bluetooth, e-pošta

1,3 M

1,3 M

2,0 M

*Cena velja ob sklenitvi novega 
naročniškega razmerja ali podaljšanju le 
tega za 12 mesecev.

*Cena velja ob sklenitvi novega 
naročniškega razmerja Penzion paket ali 
podaljšanju le tega za 12 mesecev.

*Cena velja ob sklenitvi novega 
naročniškega razmerja ali podaljšanju 
paketa Povezani 44/77 za 24 mesecev.

*Cena velja ob sklenitvi novega 
naročniškega razmerja ali podaljšanju le 
tega za 12 mesecev.

7900 €*
3,2 M

3500 €*

TC Mercator, Robova cesta 6, Vrhnika
t: 01 755 71 61, m: 041 342 000

Tolea d.o.o. pooblaščen posrednik Mobitel d.d. 

Dobrodelni bazar županovega sklada
Vabimo vas na 2. dobrodelni bazar županovega sklada, ki bo v 

petek, 4. decembra, med 15.30 in 20.00, v Domu krajanov Notran-
je Gorice.  Pripravili smo bogato ponudbo unikatnih daril, ki so jih s 
svojimi mentoricami izdelali osnovnošolci in varovanci vrtcev iz naše 
občine. Tudi letos bomo imeli  bogat srečelov,  kulinarične dobrote 
in praznični program, ki ga bodo izvedli pevci in plesalci  OŠ Preserje, 
OŠ Brezovica, POŠ Notranje Gorice in Vrtcev Brezovica. Presenečenje 
bazarja je Stenski koledar za leto 2010, ki smo ga skupaj s kompleti 
voščilnic  izdali ob tej priložnosti. Vzemite si čas in nas obiščite v petek, 
4. decembra, v Notranjih Goricah.

Dobrota je zlata veriga, ki povezuje človeštvo.

(Goethe)   
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Iz JKP Brezovica
V Barjanskem listu in na spletni strani občine Brezovica je bila že 

večkrat omenjena pomembna investicija na področju vodoooskrbe, 
vključitev nove vodne vrtine v omrežje  v Vnanjih Goricah, Na Brcah. 

Z veseljem sporočam, da je črpališče zgrajeno in že obratuje, z vodo 
pa oskrbujemo le manjši del področja Vnanjih Goric. Obratovanje je 
po dogovoru z Zavodom za zdravstveno varstvo Ljubljana in hidro-
geologom opredeljeno kot začasno poskusno obratovanje. Zavod za 
zdravstveno varstvo analize vode še izvaja, po do sedaj opravljenih 
analizah pa ugotavlja, da je voda s tega črpališča skladna s Pravilnikom 
o pitni vodi. Kljub temu se voda dezinficira avtomatsko, z dodajan-
jem natrijevega hipoklorita. Dezinfekcija je potrebna za zagotavljanje  
varnosti  vodooskrbe zaradi omrežja in obnovitvenih del na omrežju. 
Doza dezinfekcijskega sredstva je minimalna (manjša od 0,3 mg/l 
vode), to je manj kot jo predpisuje pravilnik  (0,3 do 0,5 mg/l vode). 
Po izvedenih obnovitvenih delih na omrežju in vodohranu ter po vseh 
opravljenih preizkusih delovanja črpališča bomo območje oskrbovanja 
z vodo iz novega črpališča postopoma širili. Iz vrtine bomo lahko črpali 
do 5 l/s, količina, za katero je pridobljeno vodno dovoljenje. Ocenju-
jem, da bo ta količina vode zadoščala za področje Vnanjih Goric ob 
normalni porabi vode in manjših izgubah. 

Bliža se konec leta 2009 in ponovno bomo morali opraviti popis 
stanja vodomerov ter narediti poračun porabljene vode. Popis našim 
delavcem vzame precej časa in tudi kar nekaj stane. Že v prejšnjih letih 
smo odjemalce prosili, da sami odčitajo stanje na vodomeru in nam ga 
sporočijo. Načinov je več in jih večina že pozna. Najbolj pogost način 
sporočanja je javljanje stanja po telefonu. Moram se zahvaliti našim 
odjemalcem, ker je vsako leto več takšnih, ki so nam stanje sporočili. 
Pričakujem, da bo letos odziv še večji in se vam že vnaprej zahvaljujem. 
Pri poračunu bomo lahko upoštevali le odčitke, ki bodo sporočeni do 
30. decembra. 

Voda iz črpališča Virje je stalno nadzorovana in je skladna s Pravil-
nikom o pitni vodi. Letošnje vremenske razmere so bile ugodne in 
večjih problemov z motnostjo nismo imeli.

Po HACCP načrtu smo dolžni odjemalce seznanjati s priporočili, ki 
jih je izdal IVZ Ljubljana (Inštitut za varovanje zdravja). Nekaj priporočil 
smo letos že objavili, tokrat objavljamo dvoje priporočil. 

Priporočila lastnikom objektov o ukrepih za zmanjšanje 
in odpravo tveganja, če je vzrok neskladnosti pitne vode 
hišno vodovodno omrežje 
(Pravilnik o pitni vodi. Ur.l.RS št.19/04 in 35/04 - 9.člen)

Kadar pitna voda ni skladna zaradi hišnega vodovodnega omrežja (upravl-
javec sistema za oskrbo s pitno vodo to dokaže z rezultati vzorcev, ki jih odvzame 
na najbližjem mestu pred priključkom hišnega vodovodnega omrežja na sistemu 
za oskrbo s pitno vodo) ali kadar obstaja sum za to, mora upravljavec zagotoviti 
priporočila lastnikom objektov o ukrepih za zmanjšanje ali odpravo tveganja kot 
posledice neskladnosti. Upravljavec naj pri pripravi konkretnih priporočil upošteva 
naslednja splošna priporočila. 

1. Lastnik objekta mora v sodelovanju z upravljavcem sistema za oskrbo s 
pitno vodo ugotoviti 

1.1. Obseg neskladnosti v objektu (kaj, kje, koliko), 

1.2. Neskladnost časovno opredeliti (prehoden ali trajen pojav) 

1.3. Ugotoviti vzrok, kaj je verjetno pripeljalo do neskladnosti: 

1.3.1. Ali so potekala dela na hišnem vodovodnem omrežju (ali dela v objektu ali 
dela zunaj objekta, ki bi lahko vplivala) , 

1.3.2. Ali so zastoji vode v hišnem omrežju (slepi rokavi, rezervoarji), ki vplivajo 
na eutrofikacijo ali migracijo, 

1.3.3. Kakšni materiali so vgrajeni in kako, 

1.3.4. Ali obstaja stik vodovodnega omrežja z zunanjostjo. 

2. Če se odkrije(jo) vzrok(i), ga(jih) je treba odpraviti. Upravljavec sistema 
za oskrbo s pitno vodo naj s svojim tehničnim znanjem svetuje lastniku 
objekta pri odpravi vzrokov. 

3. Po odpravi vzroka, sledi izpiranje omrežja. Izpiranje se opravi s povečanim 
pretokom z vodo iz omrežja upravljavca. Izpiranje se opravi tudi, če vzrok ni 
bil odkrit. 

4. Kadar pitna voda ni bila skladna zaradi mikrobioloških parametrov in gre 
nedvomno za neskladnost prehodnega značaja je treba ukrepati na podlagi 
obsega neskladnosti (kaj, kje, koliko). 

4.1. Če gre za fekalno onesnaženje (prisotnost E. coli, enterokoki) je treba po 
izpiranju opraviti dezinfekcijo dela omrežja, skladno z obsegom kontami-
nacije. Dezinfekcijo se opravi po strokovno poenoteni metodologiji (glej: 
Navodila za izvedbo dezinfekcije vodovodnega omrežja). 

4.2. Če gre za neskladnost zaradi indikatorskih parametrov (koliformne bak-
terije in število kolonij pri 22°C in 37°C) zadostuje intenzivno izpiranje 
dela omrežja s pretokom; čas izpiranja je treba prilagoditi obsegu kontami-
nacije, vsekakor pa naj znaša najmanj 15 minut, po možnosti naj se izpira 
v sunkih z turbulentnim tokom. Če je aktualno pomanjkanje vode, je tudi v 
tem primeru bolje opraviti dezinfekcijo (glej: Navodila za izvedbo dezinfek-
cije vodovodnega omrežja). 

4.3 Po dezinfekciji oz. izpiranju je treba odvzeti kontrolne vzorce. Vzorce 
se odvzame po obžiganju pipe. Vzorec je lahko eden ali jih je več in se 
odvzamejo v številu oz. na mestih, ki naj bodo reprezentativni glede na 
obseg in vzrok kontaminacije. Opravi se preiskava v obsegu občasnega 
mikrobiološkega in rednega fizikalno kemijskega preskušanja. 

5. Kadar pitna voda ni bila skladna zaradi kemijskih oz. fizikalno kemijskih 
parametrov je treba ukrepati na podlagi obsega (kaj, kje, koliko) nesklad-
nosti. 

5.1. Če gre nedvomno za neskladnost prehodnega značaja zadostuje intenzivno 
izpiranje dela omrežja s pretokom. Čas izpiranja je treba prilagoditi obsegu 
neskladnosti; izpiranje naj traja toliko časa, da se vrednosti organoleptičnih 
parametrov stabilizirajo (barva, (vključno videz - motnost,vonj). Če je ak-
tualno pomanjkanje vode se upravljavec sistema za oskrbo s pitno vodo o 
ukrepih posvetuje s komisijo za pitno vodo. 

5.2. Po izpiranju je treba odvzeti kontrolne vzorce. Vzorec je lahko eden ali jih 
je več in se odvzamejo v številu oz. na mestih, ki naj bodo reprezentativni 
glede na obseg in vzrok kontaminacije. Opravi se preiskava v obsegu red-
nega mikrobiološkega in rednega fizikalno kemijskega preskusa. 

6. Če gre nedvomno za neskladnost trajnega značaja in je vzrok v materialih 
ali njihovi vgradnji ali v taki tehnični izvedbi hišnega vodovodnega omrežja, 
da je vzroke takoj ali v kratkem času nemogoče odpraviti, mora upravl-
javec sistema za oskrbo s pitno vodo svetovati lastniku objekta dodatne - 
specifične ukrepe, odvisno od obsega (kaj, kje, koliko) kot npr. zamenjavo, 
lokalno pripravo, pregrevanje, režim uporabe ipd. O dodatnih - specifičnih 
ukrepih se upravljavec sistema za oskrbo s pitno vodo posvetuje s komisijo 
za pitno vodo. 

7. Kadar pitna voda ni bila skladna zaradi kombinacije mikrobioloških in 
kemijskih parametrov, se ravnamo po obsegu kontaminacije (kaj, kje, ko-
liko), s tem, da upoštevamo prioritetno mikrobiološko problematiko. 

8. Kadar obstaja sum, da pitna voda ni skladna zaradi hišnega vodovodnega 
omrežja in da gre za prehodni pojav ter ni možno čakati, da bi upravljavec 
to dokazal ali pa so vzroki za neskladnost evidentni, naj lastnik objekta po 
priporočilih upravljavca sistema za oskrbo s pitno vodo izvede ukrepe, ki so 
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navedeni pod tč.1., 2. in 3. V nejasnih primerih naj se upošteva možnost 
fekalne kontaminacije. 

9. Upravljavec mora lastniku objekta zagotoviti priporočila takoj, ko ugotovi 
neskladnost oz. takoj, ko se pojavi sum, da pitna voda ni skladna zaradi 
hišnega vodovodnega omrežja. 

10. Sodelovanje upravljavca sistema za oskrbo s pitno vodo z lastnikom ob-
jekta mora biti dokumentirano pri upravljavcu. 

11. Upravljavec sistema za oskrbo s pitno vodo naj vsem priključenim last-
nikom objektov priporoči, da naj po izvedbi novih del ali po sanacijah na 
kateremkoli delu hišnega vodovodnega omrežja zagotovijo izvedbo izpi-
ranja ali dezinfekcije tega dela omrežja. Če gre za javne objekte (vrtci, 
šole, bolnišnice, restavracije ipd.) mora upravljavec sistema za oskrbo s 
pitno vodo vsem priključenim lastnikom ali upravljavcem javnega objekta 
priporočiti, da zagotovijo izvedbo dezinfekcije. 

12. Izvajalec dezinfekcije naj pri izvedbi dezinfekcije upošteva Navodila za iz-
vedbo dezinfekcije vodovodnega omrežja. 

Verjetno na našem vodooskrbnem območju ni objekta, ki bi še 
imel svinčene cevi, kljub temu pa objavljamo naslednja priporočila IVZ 
Ljubljana:

Priporočila lastnikom objektov o ukrepih za zmanjšanje 
in odpravo tveganja, če je vzrok povišanih koncentracij 
svinca v pitni vodi hišno vodovodno omrežje – način up-
orabe  
(Pravilnik o pitni vodi. Ur.l.RS št.19/04 in 35/04 - 9.člen)

Kadar ugotovimo, da je vzrok povišanih koncentracij svinca v pitni vodi 
hišno vodovodno omrežje (upravljavec sistema za oskrbo s pitno vodo to dokaže 
z rezultati vzorcev, ki jih odvzame na najbližjem mestu pred priključkom hišnega 
vodovodnega omrežja na sistemu za oskrbo s pitno vodo) ali kadar obstaja sum 
za to, mora upravljavec zagotoviti priporočila lastnikom objektov o ukrepih za 
zmanjšanje ali odpravo tveganja. Upravljavec naj pri pripravi konkretnih priporočil 
upošteva še naslednja splošna priporočila o načinu uporabe pitne vode, v kateri je 
povišana mejna vrednost svinca: 

•	 Pred	vsako	uporabo	pitne	vode	kot	živila	naj	voda	teče	skozi	pipo	toliko	časa,	
dokler ne priteče hladna voda oz. do stabilizacije temperature. Če je aktualno 
pomanjkanje vode, se ta iztočena voda lahko uporabi za druge gospodinjske 
namene npr.: čiščenje, pranje, pomivanje, zalivanje itd. 

•	 Za	pripravo	hrane	ali	napitkov	vedno	uporabljamo	hladno	vodo.	Za	ta	namen	
nikoli ne uporabljamo tople vode. 

•	 Nikakor	 ne	 uporabljamo	 vode,	 ki	 vsebuje	 svinec,	 za	 pripravo	 hrane	 za	
dojenčke. 

•	 S	prekuhavanjem	vode,	se	koncentracija	svinca	še	dodatno	poveča.	

Za	JKP	Brezovica,

  Janez Repar, tehnični vodja

Komunala na Občini Brezovica
Lepi jesenski dnevi gredo prav gotovo na roko našemu odd-

elku in seveda tudi izvajalcem del. Tu moramo še posebno 
omeniti izvajalce na Podpeški cesti, ki jim je Direkcija za ceste 
RS podaljšala rok za izvedbo asfaltne prevleke do 30. 11. 2009 
in za dokončanje pločnikov do 15. 12. 2009. Fina preplastitev 
se bo izvajala med 1. 4. 2010 in 15. 4. 2010. Ko bo urejeno tudi 
obračališče za mestni avtobus 6b, se bo  režim voženj vrnil na 
stanje, ki je bilo pred rekonstrukcijo Podpeške ceste. Letošnji 
plan investicij smo v veliki večini zaključili. Voda iz vrtine Brce že 
teče po ceveh. Pri izgradnji kanalizacije istočasno zamenjujemo 
tudi salonitne cevi na odseku stari del vasi proti Gulču. Sanacija 
ceste iz Notranjih Goric do Podpeči nas je prav gotovo vse kar 

malo presenetila. Izvajalec je z uporabo nove tehnologije adap-
tiral vozišče ter nato položil dvoslojni asfalt v rekordno kratkem 
času.  Velikokrat  pogovor nanese na temo, da bo sedaj cesta 
še bolj nevarna kot je bila pred rekonstrukcijo. Vsi skupaj la-
hko to demantiramo in spoštujemo cestno prometne predpise. 
Omejitev na tej cesti, ki je izven naselja, je 90 km/h. Naše komu-
nalno podjetje je skupaj s svojimi  pogodbeniki pripravljeno na 
zimo. Telefon za morebitne probleme je 01/3633 020.

Marko Čuden,

podžupan
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Svetovni dan sladkorne bolezni
14. november je svetovni dan sladkorne bolezni. Obeležujemo ga 

od leta 1991. 14. november je namreč rojstni dan Fredericka Bantinga, 
ki je dobil Nobelovo nagrado za odkritje inzulina. 

Nekaj podatkov v razmislek: vsakih pet 
sekund na svetu zboli ena oseba za sladkorno 
boleznijo, vsakih deset sekund zaradi zapletov, 
povezanih s sladkorno boleznijo, amputirajo 
en ud in v celem letu na svetu umre 3,8 milijona 
ljudi.  

Letošnji svetovni dan diabetesa je potekal pod geslom: Razumi dia-
betes in prevzemi nadzor. 

Kaj je sladkorna bolezen ali diabetes?

Je kronična presnovna bolezen, za katero je značilna povečana 
količina glukoze v krvi. Opozorilni znaki, zaradi katerih lahko pomis-
limo, da imamo morda sladkorno bolezen:

povečano izločanje urina, stalna žeja, slabo počutje, izgubljanje 
teže, čeprav se normalno hranimo, zmanjšana odpornost.

Vrste sladkorne bolezni

Tip 1
Pojavi se v otroštvu, je tako imenovana avtoimuna bolezen. Pojavi 

se dokaj hitro in zahteva insulinsko zdravljenje.

Tip 2
Pri tej obliki ne gre za pomanjkanje inzulina, ki ga je včasih lah-

ko celo preveč. Povečana količina sladkorja (hiperglikemija) je sprva 
zmerna, nato pa se povečuje. 

K nastanku in slabšanju stanja bolezni pripomorejo neprim-
erna prehrana, povečana telesna teža, stres in premalo gibanja. 
Pri zdravljenju si lahko dolgo časa pomagamo s tabletami. Dol-
go jo lahko obvladujemo s primerno prehrano in  vsaj pol ure 
gibanja vsak dan.

Nosečniška sladkorna bolezen
Nastane zaradi hormonskega stresa in v večini primerov s porodom 

izzveni.

Kdaj govorimo o sladkorni bolezni?
Opredeljujemo jo s količino sladkorja v krvi:

- normalni sladkor na tešče je 6,0 mmol/l ali manj

- sladkorno bolezen ima 
tisti, ki ima stalno na 
tešče 7,0 mmol/l ali 
več, po večjem obroku 
pa 11,1 mmol/l

- stanje »mejne bazalne 
glikemije« 6,1 mmol/l 
do 6,9 mmol/l.

Posledice nezdrav-
ljene sladkorne bolezni 
so srčno – žilne bolezni, 

Šole in vrtci
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visok krvni tlak, poškodbe oči, ki lahko pripeljejo do izgube vida, 
hude poškodbe stopal, ki lahko zahtevajo amputacijo, bolezni dle-
sni in kože.

Akutni zapleti pri sladkorni bolezni so:
Hipoglikemija – stanje znižane koncentracije sladkorja v krvi, ki la-

hko nastane zaradi prevelike doze inzulina, prevelike telesne aktivnosti, 
premalo hrane ali izpuščen obrok.

Znaki hipoglikemije so: lakota, drgetanje, znojenje, strah, vznemir-
jenje, bledica, hitrejši srčni utrip, težave s koncentracijo, zmedenost in 
nazadnje nezavest.

Kako pomagati: bolnik naj zaužije obrok, bogat z ogljikovimi hi-
drati, če je hipoglikemija težja, naj zaužije kaj sladkega(sladek sok, ro-
zine, sladek sok…) pri težji pa mazanje ustnic s sladkorjem ali medom 
ali pa injekcija glukagona, ki jo imajo sladkorni bolniki, ki uporabljajo 
inzulin.

Prehrana
Vsak diabetik naj bi zaužil pet obrokov dnevno in tako poskrbel za 

čim manjše nihanje sladkorja v krvi. Zelo priporočljiva je hrana z veliko 
vlakninami (polnozrnat riž,ajdova in prosen kaša, polnozrnate teste-
nine, fižol, grah, leča…) Za žejo so najboljši nesladkani čaji ali voda.

Cilji zdravljenja sladkorne bolezni 
Čim boljša odprava simptomov in znakov bolezni, preprečevanje 

akutnih bolezni, preprečevanje kroničnih zapletov, zmanjšanje umrlji-
vosti in izboljšati kvaliteto življenja sladkornih bolnikov.

12. novembra so v Hiši eksperimentov v Ljubljani predstavili SLAD-
KOLO, ki bo pomagalo razumeti, kako živeti s sladkorno boleznijo ozi-
roma kako zmanjševati možnost, da sladkorno bolezen sploh dobiš.

11. leto je potekalo tudi tekmovanje osnovno in srednješolcev v 
znanju iz sladkorne bolezni. Na naši šoli je tekmovalo 78 učencev 8. in 
9. razredov. 38 učencev je osvojilo bronasto priznanje. Trije najboljši so 
zastopali šolo na državnem tekmovanju, ki je potekalo 7. novembra na 
Srednji zdravstveni šoli v Ljubljani. Meta Pezdir in Petra Tominšek sta 
osvojili zlato priznanje, Pija Krmavnar pa srebrnega. 

Marija Premrl 

OŠ Brezovica pri Ljubljani

Pri nas se vedno kaj dogaja
Zaradi gradnje šole na Brezovici poteka pouk to šolsko leto v 

Notranjih Goricah na treh lokacijah, v Domu krajanov, v gasilskem 
domu PGD Notranje Gorice - Plešivica in na POŠ Notranje Gorice. 
Podružnična šola je skozi nova okna zasijala v starem delu objekta, 
ki so pomembna vsestranska pridobitev.

Dobra organizacija in načrtovanje dela vsem učencem in učiteljem 
omogočata nemoteno in kvalitetno učno vzgojno delo. Učencem 

so v času pouka in po 
pouku na voljo številne 
interesne dejavnosti. 
Pouk popestrijo športni, 
kulturni, naravoslovni, 
tehniški dnevi, tabori in 
številne druge dejavnosti.

V soboto, 26. 9. 
2009, smo obeležili 
občinski praznik z 
likovnimi delavnicami po 
učilnicah, s sodelovan-
jem na Športni olimpi-

jadi v ŠP Jama, razstavo likovnih del učencev in kratkim kulturnim 
programom za starše.

V tednu otroka, ki sovpada s tednom prometne varnosti, smo 
organizirali prometni dan z različnimi vsebinami. Prvošolci in 
drugošolci so preživeli dan s policistoma s PP Vič. Sprehodili so se 
po okolici šole, ogledali prometne pasti in se vzgajali za varnega 
pešca v prometu. Tretješolci so se odpeljali na ogled PP Grič. Tam 
jih je z veseljem sprejel policijski pes in njegov skrbni vodič. Pokazala 
sta svoje znanje in prispevek k ohranjanju prometne in drugih oblik 
varnosti. Nič manj zanimiv ni bil ogled policijskih vozil, ki nam zago-
tavljajo varnost v cestnem prometu. 

Dan OZN smo obeležili na šolskem dvorišču s pesmijo in plesom 
vseh učencev naše šole.

Drugošolci, tretješolci in četrtošolci so se vključili v dobrodelno 
akcijo »Podajte nam roko!« Z obrisom dlani in izvirnimi poslikavami 
so prispevali svoj delež.

Vsakoletno evakuacijsko vajo v  mesecu požarne varnosti smo orga-
nizirali v dogovoru z domačimi gasilci na vseh treh lokacijah, kjer letos 
poteka pouk. Po evakuaciji smo oblikovali štiri skupine z različno vsebino.

Učenci 1.  in  2. razredov in otroci VVO so si pod strokovnim vod-
stvom poveljnika, g. Štefana Jeraja, ogledali  gasilska vozila, opremo 
in pripomočke za reševanje in gašenje požara in gasilski dom.

Izurjena in strokovno usposobljena gasilca, Matjaž Rakovec in 
Simon Selan, sta z učenci  3. , 4. in 5. razreda v  šolski telovadnici na 
primeren in zanimiv način vodila razgovor in demonstracijo sodob-
nih pripomočkov za gašenje.

Z aktivnim in strokovnim delom in sodobno tehnično opremo 
so  gasilci PGD Notranje Gorice – Plešivica zgled pionirjem, zato se 
vključuje v njihove vrste vsako leto več mladih.

Za zanimivo, poučno, strokovno pripravljeno in izvedeno vajo 
se učenci in kolektiv POŠ Notranje Gorice članom PGD Notranje 
Gorice – Plešivica najlepše zahvaljujemo. Namen vsakoletne vaje je  
vaditi uporabo požarnih stopnic, čim hitrejša evakuacija iz objekta v 
primeru resničnega požara ali naravnih nesreč in ugotavljanje more-
bitnih težav in pomanjkljivosti.

Pred jesenskimi počitnicami so tretješolci in četrtošolci obiskali 
spominsko obeležje na Strženu in počastili Dan spomina na mrtve s 
svečami in komemoracijo.

Kratek oddih nam je dal energijo za dejavnosti do slovesa starega leta. 
Pripraviti moramo kulturni program za vsakoletno novoletno srečanje s 
starejšimi občani. Zbiramo ideje in material za novoletno okrasitev šolskih 
prostorov, za izdelavo novoletnih voščilnic in izdelkov za Županov bazar.

Zdenka	Oblak,

POŠ Notranje Gorice 

- ugoden najem kombi vozil, s šoferjem ali brez

- po vsej Sloveniji in tujini

- transferji na vsa evropska letališča

- prevozi na evropska smučišča

- manjše selitve

ZELO UGODNE IN KONKURENČNE CENE!
Natančnost, točnost in ažurnost!
Telefon: +386 1 3650 158    GSM: +386 31 857 605 in +386 41 712 350
E-pošta: info@prevozi-likovic.si    Splet: www.prevozi-likovic.si

PREVOZI LIKOVIČ s.p.
PREVOZ OSEB IN STVARI

Likovič
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Vroča jesen za Ženski pevski zbor Brezovica
Tako delovne jeseni pa še ne! Začelo se je s septembrskim nastopom v 

ljubljanskih Križankah, ko nas je k sodelovanju povabila legendarna Riblja 
čorba iz Beograda.

Za nami je neponovljiva izkušnja, srečanje s pevcem, skupna pevska 
vaja na Brezovici, tonska vaja pred  koncertom in veliki nastop. No, morda 
bi bilo vse skupaj še bolj sanjsko pred dvajsetimi leti, a vsega pač ne moreš 
imeti. V tednu občinskih praznovanj smo na odprto pevsko vajo povabile 
sorodnike, znance in nove članice. Pridružile so se nam tri pevke. Z nastopi 
smo popestrile otvoritev slikarske razstave akademskega slikarja Janeza 
Kovačiča, občinski praznik ter otvoritev slikarske razstave 14. Ex tempo-
re Brezovica v Črnučah. 20. novembra smo ponovno nastopile z Ribljo 
čorbo, tokrat na dobrodelnem koncertu v dvorani Golovec v Celju.  

Pevske vaje imamo dvakrat ali trikrat tedensko, saj je pred nami zelo 
pomembno regijsko tekmovanje Sozvočenje, ki bo za izbrane zbore Os-
rednje slov-
enske regije 
konec novem-
bra v Ljubljani. 
Naša zboro-
vodkinja Sonja 
Sojer vztrajno 
in potrpežljivo  
širi pevski virus, 
gripi pa se zaenkrat še uspešno izmikamo. Že zdaj vas vabimo na tradicio-
nalni Božično - novoletni koncert z gosti, ki bo 26. decembra na Brezovici.  

Polona Raušl

Jesen v »Rožmarinu«
Rožmarinci to jesen niti ne uspemo sproti poročati, kaj se nam dogaja, 

kajti od poletja so se nam nastopi zvrstili kar čez celo jesen. Tako smo s kul-
turnim programom popestrili in zastopali našo občino na srečanju koscev in 
grabljic v Črni vasi. Sledile so priprave 
na organizacijo slavnostne akademije 
ob občinskem prazniku, 4. oktobra, 
ki smo ga pripravili v prijetnem vzdušju 
in sodelovanju z ženskim zborom 
Brezovica, otroci iz vrtca Vnanje Gorice 
(medvedki), kvintetom Avšič ter seveda 
obema  skupinama našega društva. V dogovoru s predstavnikom občine g. 
Acmanom pa smo izpeljali tudi zaključno prireditev letošnje slikarske kolonije 
Ex tempore 2009, ki so jo oblikovali naši najmlajši z inštrumentalnimi izved-
bami nekaterih skladb (Aljaž, Tobija, Nika in Jernej). Obenem se zahvalju-
jemo za sodelovanje Poloni Raušl in njenim izbranim učencem OŠ Brezovi-
ca, ki so prireditev popestrili z zanimivimi deklamacijami (Luka, Tim, Ajda, 
Ela, Maks, Lana). Najbolj pa so oktober zaznamovali naši mlajši plesalci, 
ki so se udeležili mednarodega otroškega festivala v Predosljah na povabilo 
tamkajšnje domače skupine IskraEmeco. Predstavili so se z novo postavitvijo 
Notranjskih plesov v novi kostumski podobi. Prireditve so ponavadi zato, da 
se ljudje spoznavamo in tako je naše občinske prireditve obiskala tudi poslan-
ka Alenka Jeraj. Beseda je dala dejanje in tako smo v začetku novembra sode-
lovali na prireditvi na Golem pod Kureščkom, kjer so si to želeli že od nekdaj, 
da bi poleg petja  videli tudi plese. Takole gre november počasi h koncu, mi 
pa bomo odšli še pred izdajo te številke v soboto, 21. novembra, še na eno 
gostovanje v Postojno, na povabilo tamkajšnje skupine Torbarji.   

KD  Vnanje Gorice - FS Rožmarin, Andrej Kunej
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Šport
Lepa odbojkarska predstava v balonu Duol na 
Brezovici

Odbojkarji Duola Olimpije so sebi in zvestim navijačem, ki se 
jih je tokrat zbralo preko 200, z uvrstitvijo v 1/4 finale Pokala Slo-
venije priigrali najlepšo možno nagrado, igranje z najboljšo sloven-
sko ekipo in udeležencem Evropske Lige, ekipo ACH Volley iz Bleda. 
Igralci trenerja Damjana Marinka se renomiranega nasprotnika niso 
ustrašili in so zaigrali po svojih najboljših močeh, tako da smo bili 
priča izjemno zanimivi odbojkarski predstavi, v kateri ni manjkalo 
lepih akcij in atraktivnih potez. Izkušenost in premoč v višini sta v 
odločilnih trenutkih, predvsem v prvih dveh nizih, ki sta bila popol-
noma izenačena, prevesila tehtnico na stran gostov, v tretjem pa so 

priložnost dobili tudi 
igralci s klopi. Domači 
so se odlikovali pred-
vsem z zelo močnimi 
in natančnimi ser-
visi, ki so gostom 
onemogočali orga-
nizacijo hitrega napa-
da, z zelo prodornima 

napadalcema Pokršnikom in Novakom in zelo solidno igro vseh os-
talih igralcev, gostje, z bogato mednarodno zasedbo, pa so s svojo 
višino prednjačili v bloku in napadu. Kljub porazu so domači za-
pustili dober vtis, še posebej pa navdušuje dejstvo, da so gledalci 
zaradi odličnega ambienta in prikazane igre na obeh straneh mreže, 
večkrat z aplavzom nagradili uspešne poteze in zadovoljni zapuščali 
dvorano. V povratni tekmi za uvrstitev v polfinale Pokala Slovenije 

je težko pričakovati kakšno presenečenje, prikazana igra pa naše od-
bojkarje in vse zveste navijače navdaja z optimizmom pred pomemb-
nimi tekmami v I. državni odbojkarski ligi, kjer se z uspešnimi nas-
topi naša ekipa lahko bori za sredino prvenstvene lestvice.   

OK Duol Olimpija, Aleš Kušar

Odprto prvenstvo obrtnikov in podjetnikov
Območna obrtno - podjetniška zbornica Ljubljana Vič je v soboto, 

26. septembra, organizirala prvo odprto prvenstvo obrtnikov in pod-
jetnikov Slovenije v balinanju. 

Bilo je lepo jesensko sobotno jutro, ko so se na balinišču v Radni na 
Brezovici zbrali tekmovalci osmih balinarskih ekip iz vse Slovenije. Tek-
movanja v balinanju so se udeležili obrtniki iz Maribora, Škofje Loke, 
Sežane, Trbovelj, Ribnice in treh domačih ekip. 

Odprto prvenstvo obrtnikov in podjetnikov Slovenije v balinanju 
je slavnostno odprl podpredsednik Območne obrtno - podjetniške 
zbornice Ljubljana Vič,  Andrej Stritar. V nagovoru se je spomnil ve-
like športne aktivnosti obrtnikov v preteklih letih in zaželel, da bi 
tokratno srečanje ponovno vzbudilo zanimanje za šport med obrtniki 
in povečalo aktivnosti na športnem področju tudi v prihodnjih letih. 
Tekmovalce je pozdravil tudi župan Občine Brezovica Metod Ropret.

Po jutranjem okrepčilu in žrebu so obrtniki in podjetniki začeli bor-
beno igro. Obiskovalci so lahko videli izjemne mete in veliko balinar-
skega znanja. Pokrito balinišče je pod vodstvom izkušenega sodnika 
do poznega popoldneva dajalo zavetje največjim obrtnim mojstrom 
v balinanju. 
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SENÈILA
Izdelava, montaža in servis

Žaluzije
Rolete
Komarniki
Markize
Screen-i
Harmonika vrata...

Lamelne zavese
Panelne zavese
Roloji
Plise zavese...

T: 01 365 12 47, M: 041 334 247
Mavsarjeva c. 46, Notranje Gorice
rono.sencila@siol.net 
www.rono-sencila.si

Uvrstitev: 1. ŠKOFJA LOKA, 2. VIČ, 3. SEŽANA, 4. TRBOVLJE, 5. 
PIŽEM, 6. MARIBOR, 7. RIBNICA, 8. KEGLJAČI.

Tekmovalci so se razšli bogatejši za nova poznanstva in utrjene po-
slovne vezi ter polni energije za nove delovne podvige v želji, da se jim 
na drugem odprtem prvenstvu obrtnikov in podjetnikov prihodnje leto 
pridruži še več ekip iz vse Slovenije. 

Peter	Grabner,		sekretar	na	OOZ	Ljubljana	Vič

NTK Preserje uspešno nadaljuje s tekmovanji
Na drugem področnem turnirju MRNTZ - Ljubljane je igralo 16 

igralcev iz našega kluba. Turnir je potekal 8. 11. 2009 v Logatcu. Na 
turnirju je sodelovalo 190 igralcev in igralk, od prvega razreda osnovne 
šole pa do dijakov srednje šole. Naši igralci so osvojili kar nekaj medalj. 
Najbolje so se odrezale dijakinje, saj je bila Patricija druga in Karin tret-
ja. Pri učencih 6.-7. razred je Črt osvojil tretje mesto, ker je v polfinalu 
izgubil z rezultatom 3:2 z igralcem iz Krke. Dobro sta igrala tudi naša 

najmlajša, Anže in Gregor. Pri učenkah 6.-7. razred pa je dobro igrala 
tudi Pia. Pri učenkah 8.-9. razred sta se Rebeka in Lea uvrstili med prvo 
osmerico.

V 3. SNTL za moške so igralci gostovali v Križah in pri Kajuh Slova-
nu ter obe tekmi izgubili, tako da smo padli na trenutno četrto mesto 
na lestvici, dekleta pa so premagala NTK Logatec II. in še vedno vodijo 
v 2.SNTL za ženske.

NTK Preserje
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Ostalo
Zahvala gasilcem iz PGD Kamnik pod Krimom

Vsem, ki ste v sredo, 18. 11. 2009 zvečer, sodelovali pri reševanju 
naše psičke, ki je padla v jašek pri železniški progi, se lepo zahvaljujemo. 
Spet se je izkazalo, da gasilci vedno nesebično priskočijo na pomoč, 
kjerkoli je to potrebno. Iskrena zahvala tudi Milanu Gavriloviču, ki jo je 
izsledil in poklical pomoč.

Hvaležen lastnik, Jernej Švigelj

Novi vodja policijskega okoliša opozarja pred petardami
S 1. novembrom je mesto vodje policijskega okoliša Brezovica od svo-

jega stanovskega kolega Alojza Dolžana prevzel 39 – letni Otmar Reiter. 
Že 19 let je zaposlen v policijskih vrstah, od tega zadnjih pet let kot vodja 
policijskega okoliša Trnovo. Reiter upa, da mu bodo bogate izkušnje 
pomagale tudi na brezoviškem koncu. S prebivalci želi vzpostaviti pris-
ten stik, ki je velikokrat ključ do uspeha, med drugim tudi preko vrstic 
v Barjanskem listu. »Ob prihajajočem veselem decembru bi rad opozo-
ril na pravilno uporabo pirotehničnih sredstev, katerih glavni učinek je 
pok. Te je dovoljeno uporabljati le med 26. de-
cembrom in 2. januarjem, kadarkoli pa jih je pre-
povedano odmetavati v šolah in njihovi okolici, v 
bližini zdravstvenih domov in bolnic, domov za 
ostarele, v okolici cerkvenih objektov, v strnjenih 
naseljih, športnih objektih in drugih krajih, kjer 
se zbira večje število ljudi,« pojasnjuje Reiter in 
dodaja, da smejo pirotehnična sredstva kupo-
vati le osebe starejše od petnajst let, za nakup 
nekaterih močnejših pirotehničnih izdelkov pa je 
potrebna celo polnoletnost. In kolikšne so zagrožene kazni? Po veljavnem 
zakonu vas lahko policisti oglobijo z 400 do 1200 evrov. »Upam, da nam 
ne bo potrebno posegati po kaznih, naj bodo božični in novoletni prazni-
ki vendarle spokojni in mirni,« je dejal Reiter. Sicer pa upa na čimboljše 
sodelovanje z občani, ena izmed možnosti stikov je tudi Policijska pisarna 
Preserje, ki je odprta vsak torek med 17. in 19. uro. V prihodnji številki pa 
več o vlomih v občini Brezovica. 

Gašper Tominc

Marjetka in Raay, nova krajana občine Brezovica
V občini Brezovica živi kar nekaj estradnikov, naše krajane pa redno 

srečujemo na televizijskih ekranih, jih poslušamo na radijih ali občudujemo 
na televiziji. Brezovica dokazuje, da na nek način s svojo lepoto, odmaknjen-
ostjo od ljubljanskega trušča, a še vedno neposredno bližino same prestol-
nice, navdušuje umetnike. 

Pred kratkim sta se na Brezovico preselila tudi Marjetka in Raay, sicer 
člana zasedbe Tangels, ki po radijih odmeva s skladbo Life goes up, glasbe-
nika (znana sta postala kot nekdanja člana zasedbe Turbo Angels), ki sta se v 
naše kraje zaljubila na prvi pogled. 

Bolj kot to pa je pomembno dejstvo, da smo tako v našem kraju (v 
naši občini) dobili prav posebno učiteljico, mentorico pop petja. Marjetka 
Jurkovnik je sicer tik pred diplomo na Akademiji za glasbo, veliko svojega 
časa pa poleg nastopanja namenja poučevanju mladih in starejših. Ker je v 
klasičnih glasbenih šolah skorajda nerazširjen program pop - zabavnega petja 
in se v prvi vrsti poučuje klasično solo petje, Marjetka že lep čas namenja prav 
poučevanju mladih v pop petju. Mnoga dekleta in fantje že kot šolarji (vse 
od 7 leta naprej) želijo izboljšati svoj glas, vendar redko najdejo pravi naslov 
za to. 

S svojimi izkušnjami v pop petju ter znanjem, ki si ga je pridobila tudi 
iz diplome klasičnega solo petja v Srednji glasbeni šoli v Celju, pa Marjetka 
združuje tisto, kar navdušuje vse nadebudne pevce, usmeriti njihov glas in 

sposobnosti do te mere, da pokažejo, kar je v njih samih, pa se morda tega ne 
zavedajo. Mnogi, ki so jim govorili, da nimajo posluha, pa imajo veliko veselje 
do petja, so se kasneje izkazali za prav nadarjene mlade vokale. Ob tem, da 
redno nastopa in se skupaj s svojim partnerjem in sopevcem v zasedbi Tan-
gels, producentom Raay-em, redno giblje v pomembnih glasbenih krogih, 
pa imajo mladi tudi možnost, da jih opazijo prava ušesa. Z Marjetkino pop 
delavnico petja pa sodeluje tudi TV Paprika in oddaja Vrata med zvezde, tako 
imajo mladi izredno priložnost nastopiti tudi na televiziji.

Za vse, ki radi pojejo, si želijo nastopati, utrjevati svoj glas ali odkriti česa 
so sploh sposobni, jih zanima glasba, so vabljeni, da obiščejo pop pevske 
vaje in se pridružijo generaciji svetovnih hitov, zapojejo na profesionalno 
ozvočenje, se naučijo tehnike petja na mikrofon, odrskega nastopanja, hkrati 
pa uživajo v sproščenih urah skozi celo leto. Prijave, kontakt in vse informacije 
na: 040 694 551 ter na info@zelja.si.

Marjetka in Raay

 

Regijsko tekmovanje mladih gasilcev v kvizu
V soboto, 24. 10. 2009, je na OŠ Vižmarje - Brod potekalo regijsko 

tekmovanje v kvizu na temo gasilstva. Iz PGD Podpeč so se kviza udeležili 
po trije člani iz vrst mlajših in starejših pionirjev. Za mlajše so tekmovali 
Nikolas Filip Žnidaršič, Neža Šarlah, Re-
becca Celestina z njihovo mentorico Suz-
ano Kužatko, za ekipo starejših pionirjev 
pa Jana Strajnar, Tilen Šehovič in Anže 
Karlek z mentorico Moniko Kavčnik. 
Mlajši pionirji so se uvrstili na 14. mesto, 
starejši pa na 18. mesto. Na poti domov 
smo se ustavili tudi na slastni tortici in 
soku v Mostiščarju.

Anže Karlek, PGD Podpeč

  

ODPM Brezovica s produkcijo Pejmodejmo pos-
nela zmagovalni videospot 

Konec oktobra smo za glasbeno skupino D.N.A snemali videospot za 
pesem Reprezent. S tem videospotom smo sodelovali na natečaju za mlade 
glasbene upe Top Up (www.top-up.si/) in na koncu prišli do sladke zmage. 
Vseskozi smo imeli veliko podporo glasovalcev iz javnosti, prav tako pa so bile 
nam v prid tudi odločitve strokovne žirije. Videospot je bil posnet in zmontiran 
v pičlih treh dneh, zato ga nameravamo v zelo bližnji prihodnosti še dodelati. 
Tako se obetata še dva snemalna dneva, da ga popolnoma izpilimo, potem 
pa ga bomo tudi uradno predstavili. Več o samem spotu lahko pobrskate na 
strani www.pejmodejmo.com. 

Na tej strani pa si lahko tudi ogledate končne izdelke iz video delavnice 
PejmoDejmo, ki je potekala med jesenskimi počitnicami. Te videe bomo pri-
javili na video natečaj za anti oglas, ki ga razpisuje RTV Slovenija. Pripravljamo 
pa tudi rolkarsko tekmovanje, ki se bo odvijalo v pokritem poligonu v Vnanjih 
Goricah, tam pa bo tudi predstavljen video napovednik za naš rolkarski film.

Luka Stanovnik

Dan odprtih vrat župnije Preserje
V letošnjem letu smo zaključili restavratorska dela v ladji župnijske cerkve. 

V četrtek, 3. 12. 2009, ko praznujemo Prešernov rojstni dan, se tudi župnija 
Preserje pridružuje temu praznovanju. Za to priložnost odpira vrata župnijske 
cerkve sv. Vida, ki jo je poslikal Michael Rainwoldt v letu 1712. Ogled bo 
možen med 8.00 in 16.00 uro. Vsako polno uro bo voden ogled z 20 minutno 
razlago. Vabljeni. 

Marko Košir, župnik
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ŽE 18 LET

POT K SEJMIŠČU 26A, 1231 LJUBLJANA - ČRNUČE
tel.: 01 561 29 47, faks: 01 561 29 48, gsm: 041 652 556

e-pošta: renata@faktura.si    www.faktura.si

Ažurnost, fleksibilnost in strokovnost!

Renata Uhan s.p.

Iz KGZS
1. Delavnica »Informacijske poti v kmetijstvu« 

V sodelovanju z občino Brezovica, ki bo delavnico sofinancirala, na 
KSS zbiramo prijave za delavnico »Informacijske poti v kmetijstvu«, ki jo 
bomo organizirali decembra ali januarja 2010, odvisno od prijav. Slušatelje 
bomo naučili, kako lahko sami preverijo oziroma ugotovijo, katere površine 
ležijo na VVO območjih, na območju Nature 2000, na območju posebnih 
traviščnih habitatov, območju koruznega hrošča, kako sami pogledajo ak-
tualne razpise in najdejo javne podatke o prejetih  subvencijah, zavarovanih 
območjih, na območju habitatov metuljev. Namreč, le s poznavanjem teh 
podatkov lahko uspešno zadostijo vsem zahtevam, ki jim jih »nalaga« država. 
Delavnica traja 6 šolskih ur, prisotni pa bodo vsaj štirje strokovnjaki iz kmeti-
jstva, ki udeležencem predstavijo aktualne vsebine s področja kmetijstva, z 
namenom, da jih naučijo želene informacije poiskati tudi doma, na svojem 
računalniku. Da pa bi vsak slušatelj odnesel kar čim več znanja, delavnice 
potekajo v manjših skupinah, od 7 – 9 slušateljev.

2. Ekološko kmetijstvo
Vedno več kmetov se zanima za ekološko kmetijstvo, ki je naravi tudi 

bolj prijazno. V zadnjem času ekološko kmetijstvo vedno bolj pridobiva na 
pomenu, hkrati pa je tudi vedno bolj podprto z subvencijami. Tudi vstop v 
podukrep ekološko kmetijstvo znotraj programa KOP (Kmetijsko okoljski 
program) je možen vsako leto na novo. Za  pogoje, ki jih moramo izpolnjevati 
za tovrstno kmetovanje, bomo izvedeli v kratkem predavanju  in pogovoru, ki 
se ga lahko udeležite v kulturnem domu Podpeč, v četrtek, 17. decembra, ob 
10. uri. Predaval bosta Janez Ocepek in uslužbenec kontrolne organizacije, ki 
izvaja kontrolo ekološkega kmetijstva.

3. Navzkrižna skladnost (NS)
Je skupek zahtev, ki jih EU predpisuje za vse, ki se ukvarjajo s kmetijsko 

pridelavo. Upoštevanje predpisov NS ima namen ohranjati čisto okolje ter va-
rovati zdravje ljudi, živali in rastlin. Na KSS sprejemamo vaše pozive za obisk 
kmetije, kjer skupaj ugotovimo, katere so glavne pomanjkljivosti na kmetiji. 
Napake, ki jih pozneje ugotovi kontrola, se točkujejo in imajo za posledico 
zmanjšanje subvencij. Obisk kmetije za  ugotavljanje zahtev NS je brezplačen.

4. Zaposlovanje delavcev na kmetiji
 Na Zavodu za zaposlovanje je odprt razpis za Spodbujanje zaposlovanja 

dolgotrajno nezaposlenih oseb 2009/2010. Na ta razpis se lahko prijavijo 
tudi kmetje, ki želijo na svoji kmetiji zaposliti delavca. Za zaposlitev delavca na 
kmetiji je predvidena subvencija v višini 15.000 EUR za zaposlitev brezposelne 
osebe, za polni delovni čas, za najmanj 18 mesecev. Pri tem je dejanski strošek 
kmeta samo strošek zdravniškega pregleda delavca. Namenjena sredstva so iz 
Evropskega socialnega sklada (ESS) in proračuna RS. Kmet, ki želi s pridobitvijo 
subvencije zaposliti brezposelno osebo, dobi na Zavodu za zaposlovanje vso 
potrebno razpisno dokumentacijo in pojasnila v zvezi z razpisom pri ge. Antoniji  
Pezdirc na Zavodu za zaposlovanje v Ljubljani - antonija.pezdirc@ess.gov.si

5. Obnovitveni tečaj FFS (varstvo rastlin)
Udeleženci obnovitvenega tečaja FFS v Podpeči bodo nove izkaznice lahko dvi-

gnili po 5. decembru 2009, na KSS, Tržaška 132, Ljubljana. Še vedno pa je nekaj 
zamudnikov, ki so pozabili prinesti zahtevane dokumente na predavanje. Le - te 
prosimo, da prinesejo manjkajočo dokumentacijo in s tem omogočijo ažurno delo. 

KGZS,		Kmetijska	svetovalna	služba	izpostava	VIČ

 

November, mesec izboljšanja hvaležnosti na 
vseh področjih

V življenju je navadno tako, da ob mnogih dobrih stvareh, za katere naj bi 
bili seveda hvaležni, občasno »uide na plan« tudi kaj takega, kar ni nikomur 
v ponos. Na primer črna odlagališča, ki kljub razglasitvi krajiskega parka še 
naprej rastejo kot gobe po dežju.

V primeru Nove poti v KS Vnanje Gorice pa so gobe zrasle kar iz posušenih 
topolov ob cesti. Drevesa so se posušila zaradi filterskega pepela. Ob tem pa 
je žalostno tudi to, da je kup gum, z akumulatorji in oljem, sredi Ašičeve in 

evropske Jakobove poti, ki je označena z rumeno in povezuje Grčijo s Portu-
galsko.

Upajmo le, da ta kup ne bo »čakal« do pomladne čistilne akcije. Pova-
bljeni torej, da v hvaležnosti do naravnega okolja poberemo te in druge smeti, 
preden jih prekrije sneg.

Izvirne noše na srečanju barjanskih občin 2010
V ŠKTD Lokvanj se že pripravljamo na 5. srečanje barjanskih občin, ki bo 

drugo leto na Igu. Po presoji vseh dosedanjih noš smo v začetku novembra sprej-
eli sklep, da moramo tudi na tem področju najti k vsaki noši primerno zgodbo. 
Dokončne odločitve s tem v zvezi pa bomo sprejeli na sestanku v začetku de-
cembra. Do takrat pa sprejemamo tudi vaše ideje in predloge, na 051 344 688.

Koledar
Koledar ŠKTD Lokvanj 2010 je že natiskan. Prejmejo ga vse članice 

in člani ŠKTD Lokvanj. V društvo ste vabljeni vsi, saj smo turizem ljudje 
in se »po ljudeh« tudi celostno razvijajo posamezni zaselki.

Mesec pričakovanj
V decembru izboljšajmo medsebojno sožitje tudi z vrednoto 

pričakovanja.

Drago Stanovnik,  v imenu ŠKTD Lokvanj in DzLb

                                                                             

Na obisku v INI - MINI
Prostor veselega ter sproščenega učenja otrok in 
odraslih

Konec leta je čas za pogled nazaj. To je čas za premislek, kaj je bilo v letu dobrega 
in kam vse nas je vodila pot. Tudi v INI-MINI smo se ozrli nazaj na to leto in še malo 
dlje in ugotovili, da smo prehodili že dolgo pot, letos smo postali »polnoletni«. Stari 
smo osemnajst let. Ta simbolna številka skriva v sebi ne le številne izkušnje, spomine 
in doživetja, temveč tudi mnogo obrazov, tako učiteljev kot tudi naših tečajnikov, s 
katerimi smo skupaj ustvarili INI-MINI, takšnega, kot ga poznamo danes.

Postali smo bolj zreli, obogateni z izkušnjami, naša pot je bila velikokrat tudi 
zavita in težka, a splačalo se je. Ustvarili smo prijazne prostore s prijetnimi in zado-
voljnimi ljudmi.

S poučevanjem angleščine za najmlajše se je vse tudi začelo. Danes pri INI-
MINI, poleg tečajev angleščine za najmlajše, organiziramo tudi učenje nemškega, 
španskega, francoskega in italijanskega jezika tako za mladostnike kot za odrasle. 
Ponudbo jezikovnih tečajev dopolnjujemo z individualnimi urami, tečaji poslovne 
angleščine in pripravami na maturo ter mednarodne izpite. V juniju lanskega leta je 
skupina otrok, ki se je pri nas učila od svojega šestega leta naprej, učenje zaključila 
z uspešno opravljenim mednarodno priznanim izpitom iz angleščine, česar smo bili 
še posebej veseli.

Pri nas so skupine majhne, s poudarkom na konverzaciji. Tečajniki prav to iz-
postavljajo kot našo prednost. Preizkušeni programi, strokoven, prijazen in stalen 
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tim učiteljev je pri nas osnova za dobro delo. Skupaj s Fakulteto za šport smo razvijali 
in nadgrajevali naš unikatni program »Gibanje kot osnovno sredstvo za seznanjanje 
s tujim jezikom v zgodnjem otroškem obdobju«. Program izvajamo že osmo leto. Po 
odzivu in navdušenju otrok ter njihovih staršev opažamo, da je program zelo prim-
eren za mlajše otroke, saj jih gibanje vzpodbudi  k hitrejšemu učenju. Poleg učilnice 
za ta program uporabljamo tudi malo telovadnico z različnimi športnimi rekviziti.

Mala telovadnica se v večernih urah umiri v soju sveč med  jogo, spet ob dru-
gih dnevih pa prostor napolni glasba ob vadbi pilatesa. Dvakrat letno  pod vodst-
vom priznane oblikovalke keramike potekajo tečaji oblikovanja gline za najmlajše in 
odrasle. Enkrat mesečno nam dogajanje popestrijo žonglerji in monociklisti iz sku-
pine  Jugglers INI-MINI. Celostno podobo, ilustracije in slike za nas ustvarja priznana 
otroška ilustratorka Urška Stropnik. Ustvarjalnosti, kreativnosti in dobre volje nam 
tako nikoli ne zmanjka. Preizkušenim programom, ki smo jih natančno izbrali, se vsa-
ko leto pridruži še kaj novega. V letošnjem šolskem letu smo k sodelovanju povabili 
pedagoge s področja retorike in hitrega branja. Naše programe obiskujejo krajani iz 
Občine Brezovica, iz Loga, Dobrove in Ljubljane. Trudili se bomo, da se bodo ljudje 
vedno znova, leto za letom, k nam tudi vračali. INI-MINI je prostor, kjer se ljudje 
učijo, družijo in tudi sprostijo - prav to danes vsi potrebujemo.

Polona Mikuž, INI-MINI

Glej zemlja si je vzela, kar je njeno.
A kar ni njeno, nam ne more vzeti.
In to, kar je neskončno dragoceno,
Je večno in nikdar ne more umreti.

ZAHVALA

mnogo prezgodaj nas je zapustil predragi

BRANE KERT

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sošolcem z gimnazije Vič 
in bivšim sošolcem ter njihovim staršem za besede podpore, izrečeno sožalje, 
darovano cvetje in sveče. Posebej se zahvaljujemo dr. Danici Rotar Pavlič  in 
patronažni sestri Tatjani za vsestransko pomoč. Hvala tudi gospodu župniku,  
pogrebni službi Pieta, hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

Sanjaj sonce, mesečino,
sanjaj rože, trte, trate,
sanjaj goro in dolino,
potok, morja - vse je zate...
(T. Pavček)

ZAHVALA

Po svojem 80. rojstnem dnevu je od nas odšel naš mož, oče, dedi, pradedi in tast

BOGOMIR NOVAK

Od njega smo se  poslovili 13. 11. 2009 na pokopališču v Vnanjih Goricah. 
Vsem, ki ste nam izrekali sožalje, darovali cvetje in sveče, vsem, ki ste ga 
skupaj z nami pospremili na zadnji poti, se iskreno zahvaljujemo. 

Žalujoči: žena Minka, hčere Cvetka, Sonja in Erika z družinami.

Ni te več v vrtu ne v hiši
Nič več se tvoj glas ne sliši
Ugasnila je luč življenja,
Se prižgala luč spomina
Ko ostaja v srcu tiha
Skrita bolečina

V SPOMIN IVANKI ZOR
roj. Marinko, 1934 – 2007 

Odšla si za vedno, minili sta dve leti, odkar zapustila si naš dom. Iskrena 
hvala sorodnikom, sosedom, prijateljem, ki prižigate sveče, prinašate cvetje 
ter postojite ob njenem grobu. Hvala vsem!

Žalujoči domači

Najmanjši list na drevesu neustavljivo zadrhti,
ko me objameš ob slovesu, poljub mi dahneš na oči.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše žene, mami in babi

JOŽICE HALIČ
iz Jezera,

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem sosedom in znancem 
za podporo in izrečena sožalja ter darovane sveče in cvetje. Zahvala gre tudi 
g župniku Marku KOŠIRJU, pevcem zbora ORFEJ in pogrebni službi VRH-
OVEC. Hvala vsem, da ste se v tako velikem številu zbrali na njeni zadnji poti.

Mož Franjo, sin Dane z družino, hči Mateja s fantom

V spomin
Zapustila nas je

BERTA KERŠMANC

Hvala vsem, ki ste počastili njen spomin z udeležbo   
sv. maše in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Domači

Le delo, skrb, ljubezen 
in trpljenje
izpolnjevalo Tvoje je življenje,
vse do zadnjega si upala in se bala,
da bolezen s trdo voljo boš ugnala.
Pa pošle so ti moči
in zaprla trudne si oči.
In čeprav spokojno spiš,
z nami kakor prej živiš.

ZAHVALA
V 78. letu starosti se je poslovila draga mama, stara mama in prababica

MARIJA ROGELJ
roj. DRAŠLER iz Dolenje Brezovice

5. 4. 1931 – 18. 10. 2009

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, 
ki ste jo v tako velikem številu pospremili na njeno zadnjo pot, ji poklonili 
cvetje in sveče. Zahvaljujemo se za vsa izrečena sožalja. Zahvala osebju na 
hematološkem oddelku KC, gospodu M. Koširju za lepo opravljen pogrebni 
obred in poslovilne besede. Hvala tudi pogrebni službi Vrhovec in pevcem.

Žalujoči domači
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FordFiesta

www.ford.si

Poraba: 4,2–6,5 l/100 km; emisija CO2: 110–154 g/km. Ponudba velja v primeru financiranja prek Ford Credita. Podrobnosti glede financiranja dobite pri pooblaščenem trgovcu z vozili Ford. www.ford.si

Sledite
novemu trendu.
Zdaj imate še dodaten razlog.

Ford Fiesti, enemu najbolj zaželjenih avtomobilov, odpiramo vrata 
novih domov. Zaradi izjemne ponudbe bo Fiesta za marsikoga 
še bolj privlačna. Unikatna barvna paleta, bogata oprema, vozna 
dinamika, kinetični dizajn in poudarjena varnost vas bodo navdušili.

Fiesta že od 8.540 €.
S financiranjem Ford Credit.

KOLEDAR 
28.11.  19.00                     Dvorana Duol   Duol : Astec Triglav

4.12.   15.30    Dom krajanov Not. Gorice  2. dobrodelni bazar županovega sklada 

5.12.  18.00                     Dvorana Duol   Duol : UKO Kropa

5.12.   16.00  Rakitna     Miklavževanje po hišah

6.12.    19.00   Cerkev na Brezovici   Miklavžev koncert MePZ Brezovica

12.12.  15.00   Dvorana OŠ Rakitna   Prireditev za starejše 

17.12.  10.00   KD Podpeč    Predavanje o ekološkem kmetijstvu

19.12.  19.00  Dvorana Duol   Duol : Krka

21.12.  16.00                     OŠ Preserje   Prihod Božička

21.12.  18.00                     OŠ Brezovica   Prihod Božička

26.12.              Cerkev na Brezovici   Božično – novoletni koncert ŽPZ Brezovica 

28.12.  16.00   Dvorana OŠ Rakitna   Novoletno rajanje za otroke

Miniramp na Brezovici
Zdaj, ko nam že zima trka na vrata z vedno krajšimi dnevi in vedno nižjimi temperaturami, je miniramp na Brezovici še vedno edini 

objekt za skejtanje daleč naokoli, ki je pokrit. Zato se zahvaljujemo družini Stanovnik in celotnemu Brutal timu, da tudi ostalim omogočajo 
rekreacijo v hladnih in kratkih zimskih dneh.

Gregor Berkopec iz Ljubljane


